



出租车倒车,轧坏电脑主机外壳 司机拒赔偿,车门一锁扬长而去 乘客拿车“撒气”

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 一辆出租车将两名乘客拉到车站倒车时,将乘客放在地上的电脑轧坏。乘客要求赔偿损失时,出租车司机拒绝赔偿,并将车门锁上,一走了之。乘客一怒之下,将出租车4个轮胎的气全部放掉,并将两个后轮卸下。这是昨天发生在新密市长途汽车站门口的一幕。

出租车倒车轧住电脑

昨天上午9时10分,新密市交警大队五中队民警接到报警,在新密市长途汽车站(又称汽车西站)门前的便道上,发生一起交通事故。民警赵伟民和刘建平立即赶到现场。只见一辆出租车卧在地上,车旁边放着一个被撞坏的电脑。

民警上前询问情况,一个怒气未消的男子自称姓吴,说出租车轮胎的气是他放掉的,两个后轮也是他卸的。吴先生说,当天上午8时左右,他和妹妹在青石河搭乘这辆出租车,到长途汽车站乘大巴车。出租车驶到车站售票厅门口,兄妹俩将车上的电脑搬下车,因前边有车,出租车司机就将车往后倒,后车轮将电脑主机外壳轧坏。他让司机赔100元钱,司机却说自己没钱,然后将车门一锁,扬长而去。吴先生说,他多次打电话让司机来说事,司机就是不照面,气愤之下,他就将4个车轮的轮胎放了气,将两个后轮卸下,以防司机偷偷将车开走。

双方顶牛互不相让

民警通过出租车公司,通知出租车司机于某来到现场解决问题。

于某承认自己倒车撞了电脑,但他说自己身上没钱,如果让他赔偿电脑的损失,得先说说轮胎被放气的损失。双方为此僵持不下。

民警见双方为这点小事始终达不成协议,遂让修轮胎的师傅赶来,将没气的轮胎充气装上后,将该车暂扣。

一名乘客说,这本来就是一桩小事,可由于双方顶牛,谁也不肯让谁,结果导致售票厅门口众人围观,影响了其他乘客买票,汽车还被拖走,真不值。

记者离开时,当事双方仍在争吵不休。线索提供 申建中

老的哥慧眼识破假币骗子

夜色中,仨男子见出租车就拦实施“调包计” 露馅后,抓起假币就往嘴里塞企图毁灭罪证

前日晚,仨男子多次用百元假钞搭出租车,没承想,遇上了一名十几年驾龄的老的哥。智勇双全的老的哥发现端倪后,一路跟踪。仨男子竟再次拦下该车,自投罗网。

晚报见习记者 方颖/文
晚报记者 白轲/图



3名行骗男子落网

男子演“双簧”,调包假币被识破

前日21时许,36岁的出租车司机肖明杰(化名)驱车行至东明路金水河桥附近。有3名男子拦上了肖明杰的车。沿东明路向南行

驶约600米处,前排男子递给肖明杰一张100元。肖明杰接过,正要找零钱时,后排右边已下车的男子说,他有零钱。肖明杰便将100元

还给了前排男子。

而后后排右边男子仅掏出来一元钱。前排男子便重新给肖明杰100元。接过这张100元,肖明杰发现是张假币,便

让前排男子换。后排右边男子掏出100元,肖明杰确认是真币后,准备找钱。该男子又称有零钱了,遂递给肖明杰11元,找回5元,3人离去。

老的哥看出猫腻,驾车一路跟踪

肖明杰看到,3人下车后,即到路对面又拦下一辆出租车向北驶去。肖明杰感觉可疑,掉头悄悄跟踪这辆车。约400米处,3人又下车。而此时,肖明杰的车正好停在3人面前。这3人便二次拦下了肖明杰的车,让继续向北行驶。约400米处,肖明杰碰到了正在路边巡逻的城东路派出所两名民警,便迅速将出租车靠近举报说,他们故意使用假币。

“赶紧跑!”后排右边男子边说边拉开车门,被民警塞回车内。前排男子开始把纸币放到嘴里咀嚼,然后吐到手里弹出车外。前后不到5分钟,前排男子嚼了8张纸币。这时,另两名民警赶来支援。肖明杰又从驾驶座下边找到16张百元纸币。肖明杰说,他高中一毕业就开出租车,十几年也算“阅人无数”了,早识破了他们的伎俩。

随后,3人被押送至城东路派出所。

3人分工明确,骗了不少出租车司机

经鉴定,16张百元纸币全为假钞。据查,3人都是信阳潢川县人。前排男子刘明昌和后排右边男子周昌明,33岁;后排左边男子申玉超,26岁。前日15时许,3人携假币从信阳抵达郑州,在火车站附近的一家饭店吃饭,还用一张假币换了饭店的真钱。后多次乘出租车用假币换真钱,得逞3、4次。

民警介绍,3人分工明确,作案方法老练。刘明昌给司机一张真钱,以获取司机信任。周昌明对司机说,有零钱不用找。刘明昌收回真钱。周昌明再对司机说,零钱不够。刘明昌再趁机将真钱换成假钞,调包后交给司机,让找零。事后,3人将司机找的零钱平分。

昨日,3人因涉嫌使用和持有假币罪被治安拘留。

线索提供 戴晓冰 李冰



警方缴获16张假币



被嚼碎的假币残渣

电话一打通折扣机票到手中

24小时订座热线:

96677

(省内直拨,市话收费)

购特价机票

赢超值积分

享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址: http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 招标出让国有土地使用权变更公告

根据有关规定和市政府批准,郑政东出(2007)010号地块用地性质调整为仓储物流和商服混合用地,总面积调整为148926.6平方米,其中建设用地面积调整为72817.5平方米,投标报名时间调整至2007年9月5日到2007年9月6日,2007年9月7日9时30分至10时投标,2007年9月7日10时开标,具体地点另行通知。

2007年8月28日